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S I T Z U N G S V E R L A U F 
 der Gemeinderatssitzung vom 20.06.2018 

 
Vor Eröffnung der Sitzung wird durch den Bürgermeister ein DRINGLICHKEITSANTRAG 

eingebracht und zwar:  

 

 Beschlussfassung zur Durchführung nachstehender Bauprojekte über den jeweiligen 

Bauträger Marktgemeinde Hadres: 

 Erweiterung und Sanierung des Vereinsgebäudes UFC Obritz 

 Errichtung barrierefreier Zugang Sportanlage Obritz 

 Sanierung Vereinsheim Untermarkersdorf 

 

In weiterer Folge wird über das KIP (Kommunales Investitionsprogramm) um 

Förderung angesucht. 

 

Der Gemeinderat nimmt den Antrag an und dieser wird nach Punkt 1.) der Tagesordnung 

Behandlung finden. Der Bürgermeister eröffnet die Gemeinderatssitzung, er stellt die 

Beschlussfähigkeit fest und begrüßt die Gemeinderäte sowie die Gemeindebedienstete Nadja 

Leiß recht herzlich.  

 
 

Punkt   1.)  

Gegen das Sitzungsprotokoll vom 21. März 2018 werden keine Einwände erhoben. Es wird 

daher einstimmig genehmigt und unterfertigt. 

 

Behandlung des DRINGLICHKEITSANTRAGES 

 

 Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Durchführung nachstehender Bauprojekte 

über den jeweiligen Bauträger der Marktgemeinde Hadres: 

 

 Erweiterung und Sanierung des Vereinsgebäudes UFC Obritz 

 Errichtung barrierefreier Zugang Sportanlage Obritz 

 Sanierung Vereinsheim Untermarkersdorf 

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen 

Abstimmungsergebnis: einstimmig 

 

Punkt    2.)  

Die Aufnahme eine®s Gemeindebediensteten laut öffentlicher Ausschreibung für Schulwart, 

Friedhofsgärtner und Gemeindedienst. 

 

Nicht öffentlicher Sitzungsteil 
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Punkt   3.)  

Beschlussfassung über Zusatzvereinbarung mit der EVN hinsichtlich Neuerrichtung von 

Straßenbeleuchtungskörpern unter Förderung des Landes NÖ. (Bedarfszuweisungen). 

 

Herr Bgm. berichtet, dass die EVN die noch nicht erneuerten Lampen in Obritz, Hadres und 

Untermarkersdorf in den nächsten 3 Jahren auf LED austauschen wird. 

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen 

Abstimmungsergebnis: einstimmig 

 

Punkt   4.)  

Bericht über NEUBAU des geplanten Kindergartens. 

 

Herr Bgm. informiert, dass der Antrag an ELER bereits gestellt wurde. Errichtet wird ein 

dreigruppiger Kindergarten mit einer Tagesbetreuungseinrichtung am Standort Hadres, 

Volksschulsiedlung 2. Der nächste Schritt ist die Auftragsvergabe an einen Architekten. 

 

Punkt   5.)  

Beschlussfassung über Auftragsvergabe an die Architektur – AHP welche das Projekt an allen 

Phasen der Einreichung begleitet um die sehr günstigen EU-Förderungen für das Projekt zu 

erlangen. 

 

Herr Bgm. erzählt, dass ein Jurist benötigt wird, der das Projekt unterstützt. Die Auswahl 

eines Architekten läuft über einen Architektenwettbewerb. 

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen 

Abstimmungsergebnis: einstimmig 

 

Punkt   6.)   

Beschlussfassung über Genehmigung des Einbaues einer Kleinkläranlage in der Kellergasse 

Untermarkersdorf. 

 

Herr Bgm. berichtet, dass ein Kellerbesitzer in der Kellergasse Untermarkersdorf einen 

kleinen Purator einbauen will.  

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig  

 

Punkt   7.)  

Beschlussfassung über zukünftige Einstiegsstellen in der KG: Obritz hinsichtlich 

Kindergartentransport ab 1. September 2018 durch das Taxiunternehmen BENDL. 

 

Herr Bürgermeister informiert, dass drei Einstiegsstellen fixiert werden. Es wird 

diesbezüglich mit den Eltern Kontakt aufgenommen. Herr GGR Fürnkranz regt an, wenn es 

Schwierigkeiten beim Einteilen der Einstiegsstellen gibt, werden die Bushaltestellen als 

Einstiegsstellen fixiert. 

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig  
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Punkt   8.)   

Bericht des Prüfungsausschussstellvertreters über die letzte Gebarungsprüfung vom 

05.06.2018. 

 

Herr Bgm. übergibt das Wort an den Prüfungsausschussstellvertreter Herrn Erich Greil. 

Dieser gibt einen kurzen Bericht über die letzte Gebarungsprüfung und teilt mit, dass alles in 

Ordnung befunden wurde. Der Gemeinderat nimmt den Bericht zur Kenntnis.  

 

 

Weitere Wortmeldungen: 

 Betreffend die Erneuerung der Wasserleitung in der Kellergasse Obritz, wäre es 

wünschenswert wenn die EVN informieren würde, wann das Wasser abgedreht wird. 

 Unstimmigkeiten bei der Errichtung der Straße und den Nebenanlagen in der Siedlung 

in Untermarkersdorf. 

 Straßenerneuerung in Obritz. 

 Kinderspielplatz in Obritz (bei Friedhof) in desolaten Zustand, soll auf Vordermann 

gebracht werden. 

 

 

 

Herr Bgm. schließt die Sitzung am 20.12 Uhr. 

 

 
 

 

 

 

 

        Der Bürgermeister:                                                            Die Schriftführerin: 

 

 

 

 

    .....................................                                      ....................................... 

 

 

 

 Gemeinderat:                                             Gemeinderat:    

 

 

 

 

     ........................................                                   ....................................... 

 


